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árvárt Gyula
felelős se. i-kosztő.

Szerkesztőség és kiadóhivatni: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tőr garmond sora 40 fii.

Az ujesztendő küszöbén.
Irta: Gaál Mózes.

Elkövetkezett a leszámolás ideje. 
Üssük lel a könyvet, melynek cirntáb- 
lájára sok szép reménnyel irtuk reá 
ezelőtt egy esztendővel: 1905. Lapoz­
zuk végik, s elmélkedjünk. Hasznos az 
ilyen foglalkozás, mert tanulunk belőle.

Tarka könyv ez, minden lapja- 
más szinü. Az egyikről örömet olva­
sunk le, a másikról szomorúságot; 
itt biztató remény, olt a bizonytalantól 
való csüggedés, ennek a láttára kiderül 
az arczunk, annak láttára beborul. Im­
már túl vagyunk azon is, ami jó volt 
azon is ami rósz volt. A jónak emlé­
ke íelujul^bennünk, és örvendünk neki; 
a rosznak az emléke eszünkbe juttatja, 
hogy nem minden kívánságunk telje­
sedik, megkönnyebbülten sóhajtunk fel: 
„ Csakhogy elmúlt!“

És minden embernek van egy-egy 
ilyen tarka könyve, örömmel és bánat­
tal teljes könyv, ezek a könyvek mind 
különböznek egymástól éppen úgy, 
mint az emberek. Ámde minden könyv­
ben legékesebben szólók, a panaszos 
lapok, ezek mellet az örömnek és meg­

elégedésnek a krónikája bátortalan, fé­
lénk, hallgatag.

Kérdezd meg a szomszédtól : meg- 
van-e elégedve ? Azt lógja felni: „Nyo­
morúság az egész élet.“ Az elmúlt esz­
tendőnek a krónikája, szakasztott olyan, 
mint a többi esztendőké : nyomoi óság­
ról szólanak a beszédes panasznak a 
hangján. Ha pedig száz esztendővel 
ezelőtt Íródott az a krónika, az is tele 
van panasszal, meri. az emberek min­
den időben hajlottak az elégedetlenség­
re, jobban mint a megelégedésre.

ílluvui baj ina

Románcz.
Menyasszony ruháját szép fehér selyemből 
Varrogatta, varrta,
Közbe meg mosolygott 
Imádságos ajka.

És jött az izenet kaszárnyáé uraktól 
Szűkszavú távirat:
„Ne várják a Jancsit 
Örökre itt marad“.

Menyasszony ruhára nagy süiii záporként 
Pereg le a könnye. —
Menyasszony ruha lett a szegény Kis János 
Gyászos szemfedője.

Peti Sándor.

Éz baj volt
Ha körülnézel kis családodban s 

látod, hogy mindenki egészséges, hogy 
meg van a mindennapi kenyered, mun­
kabíró kezed tétlenül nem hever, lisz­
tes ruhát öltesz ma jidra, hogy az Ur 
színe elé járulj : né panaszkodjál, em­
ber, hanem fogd össze két kezedet, s 
adj hálát a te jó Istenednek, aki gyü­
mölcsözővé tette fáradozásodat..

Ha pedig látnod kell, hogy csalá­
dod valamelyik tagja nehéz kórral küzd­
ve senyved, ajkadra panasz szót vájjon 
nem veszel-e hiába ? Tanulj tűrni a 
szenvedővel s fordulj ahhoz, akitől jön 
a csapás és áldás, a vigasztalódás és 
megkönnyebbülés.

Az illat.
Irta: 60TTIER LAJOS.

A szép asszony hevesen csapta le a 
legyezői majd feldöntötte vele a teás csé­
szét. A service .csörömpölve ütődött össze 
a pezsgös-poharakkal. A kristálytiszta, ve- 
lenczei üvegben az aranysárga nedű nyug­
talanul habzik, lüktetve, törve benne fölfelé 
a gyöngy, hogy ott megsemmisüljön. A zaj 
zsongitólag hat az idegekre. Meleg, illatos 
pára telíti a levegőt, A hajpor, a sok exqui­
site parfüm, a szép asszonyok bőrének illa­
ta, összeolvadva a finom ételekkel s a tea 
illatával, kellemes, boditó egészszé, belelopja 
magát az agyba, az idegek központjába, 
mámorossá téve az ember lényét, fogva 
tartja a henye, mulató közönséget. Nem 
szabadulhat a varázs alól egyik sem, S ez

Vegyük észre az éleinek apró- 
cseprő örömeit, a mire sokan ügyet 
sem vetnek. Lám, a koldus megköszön 
minden darab kenyeret, minden kraj- 
czárkát. s tovább járja az életnek útját, 
mert Isten irgalmassága odarendeli az. 
adakozót. Az épkézláb ember miért 
nem köszöni meg Istennek azt, hogy 
van ereje a munkához ? A munkának 
gyümölcsét miért nem tekinti éppen 
olyan ajándéknak, mintha Istentől jött 
volna ? Hiszen egy lehelettől füg az 
ő ereje, az ö munkássága ; esendő fé­
reg az ember : akár bársonynyal kibé­
lelt hintóbán jár, akár mezítláb.

így gondolom én, igy érezem s 
ha egy-egy megelégedett embert látok : 
megtelik örömmel a szivem, s azt gon­
dolom magamban,djiogy a tarka könyv­
ül; ív lapjai j'itU'u lug/iák Uiiiiti «.oksZuVtU
megtelni, örömről is szólanak.

Emeljük fel szivünket az uj év 
küszöbén az Úrhoz ; némitsuk el a pa­
naszt, mely meddő és haszontalan: 
ültesse el az a hatalmas égi kéz szi­
vünknek kertjében a reménységnek, a 
bizalomnak, a szeretetnek, a hitnek, 
legfőképpen pedig az alázatosságnak, 
a háladatösságnak e magvát. Ha ezek 
lesznek a mi szivünkben kikelendök :

a gondtalan, ólvezetvágy által összehozott, 
élni siető tömeg kéjjel engedi át magát a 
mámornak . . . mulat, örül a jelenben és 
nem törődik a holnappal. . . ,

A service csörömpölve ütődik össze a 
háziasszony ideges mozdulatára, A szomszéd 
asztalnál a délezeg huszártiszt megfordul, 
ott hagyva a kis Bodray Ilust, kivel csak 
azért foglalkozott eddig, hogy a szép asszony 
figyelmét magára vonja, felköltve benne a 
féltékenységet, megsértve, bosszantva az 
asszonyi hiúságot....

Régi fegyver ez a szerelem iskolájában, 
mely azonban sohasem kopik el ... .

Tarczalközyné könyedén elpirult, hogy 
a huszár asztalához lép. De azért daczosan 
állja ki annak tüzes, perzselő tekintetét, A 
két szempár teljesen egymásba olvad s ez 
az összeolvadó tekintet már határos a bün-
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bizony mondom a panaszszó nem fog 
megsokasodni! És kérjük az urat, hogy 
áldja meg a mi törekvéseinket, melyek 
becsületesek és tiszták ; fordítsa el tő­
lünk a vigasztalan csapásokat, s hahogy 
mégis meglátogatnak, adjon nekünk 
erőt azoknak leküzdésére.

Az új könyvben pedig, melyre reá 
irtuk: 1906. írjuk oda hittel, szeretet­
tel és bizalommal jeligéül: „Isten ne­
vében kezdem el.*

A biró-választás.
— Általános tisztujitáe a városházán. —

Már a választást megelőzőleg nagy volt 
az érdeklődés a közönség körében. A kellő 
időben a falragaszok és a sajtó utján való 
közzététel felkelté a polgárok érdeklődését.

Az értekezlet.
Nehogy a választásnál meglepetésnek 

legyen kitéve a polgárság, a választást meg­
előzőleg, igen helyesen járt el Duchon Ödön 
ügyvéd, amidőn a városház tanácstermében 
értekezletre hivta össze a városatyákat. Ezen 
az értekezleten megjelent Balogh József vá- 
rosbiró is, kit az értekezlet újból jelölni kí­
vánt. De legnagyobb sajnálatára az értekez­
letnek, Balogh bíró határozottan kijelentette, 
hogy tekintettel korára és gyengélkedésére, 
többé e tisztet el nem fogadhatja. Ezután az 
értekezlet elnöke Duchon Ödön elismerő sza­
vakkal méltatta Balogh biró érdemeit, mire 
a jelenlevők harsány hangon éltették a visz- 
szavonuló Balogh bátyánkat.

Ezután a birói állás kivételével, (miu­
tán ezen állásra való jelölés, a főszolgabíró 
törvény adta joga), történtek jelölések, illet­
ve megállapodások, minek befejeztével az 
értekezlet véget ért.

A választás.
A választás napján f. hó 27-én külön­

féle kombinációkat hallottunk a birói állás­
ra vonatkozólag. Különféle verziók keringtek. 
Némelyek tudni vélték, hogy a főszolgabíró 
ellentétbe helyezkedik a polgárság akaratá­
val és semmi körülmények közt sem jelöli

a birói állásra Walde Lajost, kit a közönség 
óhajtott. Ámde amint látni fogjuk, ezek a 
kombinációk mind légből kapottak voltak s 
nem váltak be, mert Hegyessy János főszol­
gabíró (igen helyesen) nem helyezkedett el­
lentétbe a nép akaratával. Jóllehet, hogy tör­
vény adta jogánál fogva azt kandidálja, aki 
neki tetszik, de jelen esetben méltányolta a 
nép akaratát, miért is teljes elismerés illeti öt.

Már a délutáni órákban nagy számú 
közönség hullámzott a Zrinyi-tóren. A pol­
gárok csapatokba verődve szokatlan érdek­
lődéssel tárgyaltak a választásról. Délután 
3 órára zsúfolásig megtelt a tanácsterem, sőt 
még az anyakönyvi iroda, de még a folyosó 
is telve volt szavazókkal. Pontban 3 órakor 
megjelent Hegyessy János főszolgabíró, hogy 
a jelölést megejtse, illetve a választást ve­
zesse. A főszolgabíró elfoglalván az elnöki 
széket, röviden üdvözölte a megjelenteket, mi­
re általános néma csend lön. Ebben az ün­
nepélyes csendben adta tudomásul, hogy 
Balogh Józsefet, miután lemondott és saját 
kérelme folytán nem jelöli. Majd a legna­
gyobb elismerés hangján szólott a távozó 
bíróról s annak sikeres működéséről, melyet 
bíróságának hosszú ideje alatt kifejtett.

Ekkor a birói állásra Panduries Istvánt, 
Schmidt Nándort és Walde Lajost kandidálta.

Walde nevének hallatára falrengetö 
éljenzésbe törtek ki a választók és közfel­
kiáltással nevezettett akarták megválasztani. 
Miután Pandurits nevét is hallottuk kiabálni, 
de még azért is mert 10 aláírással ellátott 
névszerinti szavazást kérő ivet is nyújtottak 
be, ennélfogva a főszolgabíró a szavazást 
elrendelte s felhívta a választókat, hogy a 
szavazatszedö bizottságba 4 tagot és 2 jegy­
zőt válasszanak. A szavazatszedő bizottság­
ba felkiáltással Dr. Szabó István, Oscsoddl 
Gusztáv, Tóth István és Dr. Berkes Mór, 
jegyzőknek pedig Bárvárth Gyula és Oriin- 
huth Rezső választattak meg. Ezután a fő­
szolgabíró elnöklete alatt megkezdődött a 
szavazás. Először a II-ik kerület szavazott. 
A névsort Vargha Sándor főjegyző olvasta.

.DELSMOOGY*

Az első kerületi szavazók névsorát pedig Fe­
jes József adóügyi jegyző olvasta fel. A szava­
zás lázas izgatottsággal tovább egy óránál 
tartott, minők befejeztével a szavazatszedő 
bizottság a választási lajstromokból megálla­
pította, hogy leadtak összesen 201. szava­
zatot, — még pedig Walde Lajosra 175. 
Pandurits Istvánra 25. és Schmidt Nándorra 
egyet. Ezután elnöklő főszolgabíró a szava­
zás eredményét kihirdetvén Walde Lajost 
Szigetvár nagyközség megválasztott birájának 
jelentette ki.

Az erre kitörő éljenzés csillapultával, 
a többi állásokra közfelkiálltással történt a 
választás.

A helyettes birói állásra két jelölt 
állott egymásai szemben, Pandurits jüstván 
és Turbóid Mátyás, kik közül Pandurits Ist­
ván lön megválasztva. Erre az ellenpárt 
óriási kiabálásba tört ki s Turbóki Mátyás 
nevét kiabálták szüntelen. Hiába szólt az 
elnöki csengő, a zaj, a lárma csak nagy 
nehezen mull el.

Ezután esküdtek lettek : Dr Kriszt Bé­
la. Fuchs Zsiginond, Faboricza József, Tur- 
béki Mátyás, Roll Feroucz és Turbéki József.

A pénztárnoki állásra Krammer Ferenczet 
választották meg újból, inig küzgyám Kön­
nyű József lett. Mire a választás befejező­
dött, addig megérkezett az uj bíróval az ér­
te küldött deputáczió is.
Ekkor a főbíró felhívta a megválasztottakat, 
hogy a hivatalos esküt nyomban tegyék le. 
Ennek végeztével a főbíró rövid szavakban 
üdvözölte a megválasztottakat s mindegyik­
kel kezet szorított. Majd a meghatottságtól, 
kissé fátyolozott hangon Walde Lajos város- 
biró köszönte meg a polgárságnak belé he­
lyezett bizalmát s Ígéretet tön, hogy tőle tel- 
hetöleg igyekszik állását híven, becsülettel 
betölteni s szemei elölt folyton csak a város 
érdeke, a közérdek és polgártársai jólétének 
előmozdítása lebeg. (Éljenzés.)

Ezután elnöklő főbíró a választást be­
fejezettnek nyilvánittá, mire a nép Hegyessy 
főszolgabírót és a megválasztottakat éltetve 
oszlott szét.

1906. január 1.

nel, mit barátság örve alatt követnek el a 
hitvesi hűség, a férj ellen ....

A férfi tekintete azt látszik mondani: 
.Enyém vagy már, te bohó, szerlemes asz- 
szony 1 Hiába daczolsz velem ... Ez már 
csak olyan vergődés, a mit egyelőre meg­
engedek neked, a inig a hálót szorosabbra 
vonom össze körülötted . . . .*

A nő tekintetében váltakozik a dacz, 
as elragadtatással. És hogy merész sötét 
arczába néz a daliás, erős férfiúnak, élve­
teg, cseresnyepiros ajkai idegesen húzódnak 
össze s a fehér crépe de chine blúz alatt 
megremeg formás keble, melyei bűnös sze­
relmi vágy hozott indulatba ....

— Meg akar kínálni egy pohár pezs­
gővel ? szólt halkan a huszár, azzal a dal­
lamos, behízelgő, bizalmas hanggal, mely- 
lyel annyi asszonynak elcsavarta már a fe­

jét életében, mialatt oda húz egy széket a 
kis tea-asztalhoz és leül, közvetlen közel az 
asszony mellé.

— Igyék, ki is van már töltve. -- Te 
nem iszol ? — fordul az öreg Pagonyinéhoz, 
a ki mellette ül a díványon.

— Köszönöm fáj kissé a fejem — s 
látszólagos kőzönynyel hátradől ülésében, 
hogy távolabb legyen a kettőtől s ne zavar­
ja őket. Még el is takarja az arczát legye­
zőjével.

— Maga nem is kocint velem ? . . .
— Nem, most ittam.
A huszár egykedvűen emeli ajkaihoz a 

poharat s lassan szürcsöli a gyöngyöző 
italt, mialatt, makacsul néz abba a lázasan 
kipirult, édes szép arezba ....

Az asszony úgy tesz, mintha ásítást 
nyomna el. Pár perczig hallgat mindkettő, 
mig végre a férfi mosolyogva kérdi :

— Haragszik rám ?
Az kerekre nyitja csodálatosan kék sze­

meit s egyet ránt érzékien szép, gömbölyű 
válán.

Talán azért, mert a Bodray-lánynak 
udvarolt? . . . Hm . . . Nem képzelődő egy 
kicsit a főhadnagy ur ?

A huszár ismét mosolyog s még köze­
lebb hajlik az asszonyhoz, mialatt sarkan­
tyúját halkan, taktusra pengeti . . .

— Hogy nem vagyok képzelődő, bizo­
nyítja hangjának remegése, mulylyel azt tő­
lem kérdezi. Miért e természetellenes küz- 
kődés ? . . . Mikor úgy is tudom, hogy sze­
reti Miért gyötör mindkettőnket, mikor tud­
ja, hogy imádom, szivem minden dobbaná­
sával, egész lelkemmel, testemmel . . . Imá­
dom azt a szép lelkét egyaránt ... És tu­
dom, érzem, hogy képes vagyok olyan bol-

A/íivi rí tud,li hogy Nyakkendő újdonságok óriási választékban puha és kemény1Y1 I f 1(1 H M K I L fiPílfiKn mellű férfi in9ek gyapjú és pamut harisnyák, kötött és bőr béleltkesztyü k
1 vadász harisnyák és vadász kabátok eső ernyők féfiak és hölgyek részér e. 
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1906. január 1. „DÉLS0M0GY“

T. Olvasóinkhoz í
— Fölhívás előfizetésre. —

A MDélsom&gy“ január 1. számá­
val a VII.-ik évfolyamába lépett. Hálás 
köszönetét mondunk t. előfizetőink, ol­
vasó közönségünk és t. hirdetőinknek, 
azért a szives pártolásért, elyben ed­
dig lapunkat részesítették — s ezt a 
pártfogást a jövőben is kérjük.

Lapunk iránya az volt eddig is
ami a jövőben lesz : a közjó személyi 
érdek nélküli műnk ál ás a. Nem bázis­
ként dobjuk ezen szavakat oda, de aki 
lapunk irányát, annak mindenkori ál­
lásfoglalását figyelemmel kisérte, erről 
meggyőződést szerezhetett.

Mi sem felfelé nem hízelegtünk, 
sem lefelé nem hazudtunk, hogy akár | helybeli, mint a vidék tollforgató em­
elt, akár itt tetszést arassunk. Legjobb! hereinek színe-java felkeresi lapunkat, 
meggyőződésünk szerint, mindig akként Vezér és entrefil czikkeink, szépirodal-

kétségbe vonná, hogy ez az igénytelen 
vidéki újság manapság Szigetvár köz­
életének súlyos szavú tényezőjévé vált. 
Emberek, cselekedetek és intézmények 
fölült gyakorolt bírálatai mindig az igaz­
ságnak megfelel ö k.

Mindezek után elmondhatjuk még 
azt is, hogy lapunk munkatársai között 
számos kiváló irodalmi nevet tisztelhe­
tünk, (miről t. olvasóink meggyőződ­
hettek.) így például eddig is írtak a 
„Délsomogy“-nak : Eötvös Károly, Áb­
rányi Emil, Kóbor Tamás, Szomahdzy 
István, Pásztor Árpád, Szabolcsiul Mi­
hály, Szabóné Nogál Janka, Erdős Re- 
née, Krúdy Gyula, Bállá Miklós, Lam- 
pértli Géza, Zöldi Márton és Jakab Ödön. 
E kitűnőségeken kívül, még úgy a

HIRE k.

nyilvánítottuk véleményünket, hogy 
szemeink előtt csakis a közjó és köz­

mi rovatunk érdekesek, híreink ponto­
sak és megbízhatók. A lapunkban kö-

érdek lebegett. Ha tévedtünk, annak j zölt hirdetések, pedig eredményesek 
oka nem a jó akarat hiánya, hanem Ä E8é8s©mogy előfizetési áras 
tudásunk hézagossága volt. Bár öndi- Neovedévre . 2 K 50 f.Negyedévre 

Fél évre . . 4 „ —
Egész évre . 8 „ -
Mutatvány számot kívánatra ingyen

küldünk.

csekvés nélkül elmondhatjuk, hogy e 
tekintetben eddigelé nincs okunk mel­
lünket verve vezekelni.

Sem egyes társadalmi osztályok,
sem hatósági vagy politikai klikkek ér- j Helybeliek előfizethetnek Kozáry 
dekeinek különleges istapokására neinjHö.e könyvkereskedésében, inig vid'éki- 
szegödtünk a múltban, de még a jö- j ej, legczélszerübben postautalványon 
vőben sem. Haladunk ezentúl is kitti- a kiadóhivatala czimére küld-
zött czélunk felé! városunk és várme- hetik be az elő fizetést. Az utalványokat 
gyénk igaz érdekeinek előmozdításán.
Figyelemmel kísérjük folyton Szigetvár 
és vidéke érdekeit. Különösen e város 
közigazgatási reform mozgalmaiban ; a 
társadalmi és kulturális élet jelensége­
inek kritikájában, irányításában és fej­
lesztésében oly tevékenységet fejt ki a 
,Délsomoyy“, hogy nincs senki, a ki­

ás

apunk jövő számához csatoljuk.
A t. közönség, szives pártfogását 

anyagi támogatását kéri
hazafias üdvözlettel

\ „Délgomogy“ szerkesztőbe é$ 
kiadóhivatala,

T. elő fizetőink, olvasóink és hirdetőink, 
valamint barátainknak boldog újévet kívá­
nunk. A „Délsomogy“ szerkesztősége és kiadóhivatala.

— Balogh József. Egy puritán jellemű, 
becsületes és igazságszerető ember, ki Szi­
getvárolt 9 évig viselte a városbirói tisztet, 
vált meg a napokban állásától. Egészségi ál­
lapotára, korára való tekintettel és orvosa 
tanácsára hagyta el a bírói széket. Midőn ezt 
sajnálattal vesszük tudomásul, nem mulaszt- 
hatjuk el, hogy röviden meg ne emlékezzünk 
működéséről. Ugyanis az ő bírósága idején, 
jóllehet, hogy nagy áldozatok árán, de óriási 
haladást tőn városunk. Az ő régiméje alatt 
épült a polgári íiu és leányiskola, az állami 
elemi iskola s történt a Vörösmarty emlék­
tábla leleplezése stb. Szóval számos kultu­
rális és közérdekű események fűződnek mű­
ködéséhez. Végül még csak annyit, hogy fon­
tos eseményekben gazdag bírói tisztét, be­
csülettel, közmegelégedésre töltötte be. S" 
most, midőn otthagyja a fórumon való sze­
replést és a jól megérdemelt nyugalomba 
vonul, — hisszük, hogy helyesen cselekszünk, 
midőn polgártársaink nevében - és ezúton 
mondunk neki szívélyes „Isten hozzád“-ot. 
Est. azt kívánjuk, hogy Balogh József polgár­
társunkat nz Isten soká éltesse.

— Kinevezés a határrendőrséghez. A 
belügyminiszter az újonnan szervezett határ­
rendőrséghez Koharits Ferenc barcsi tb. 
főszolgabírót a VIII. fizetési osztályba ka-
pitánynyá kinevezte.

■— Az uj bíró. Walde Lajos köztiszte­
letben álló iparost jutlata a közbizalom a 
bírói székbe. Az újonnan megválasztott bí­
ró működése elé, élénk érdeklődéssel és vá­
rakozással tekint a közönség. Mi a kik hal­
lottuk Szigetvár uj birájának röviden el­
mondott programját, szeretjük hinni, hogy 
azt hi ven be is tartja, amiben nincs is o- 
kunk kételkedni. Kívánjuk is, hogy ezen fon­
tos állását egészségben, a város lakóinak 
közmegelégedésére sokáig viselhesse.

— Eljegyzés. Dr Elemy Sándor (föl­
diák) jelenleg makói kir. albiró eljegyezte 
Orbán Irma kisaszonyt. Gratulálunk.

doggá tenni, minő férfi ésjiü egymással még hozzájuk. Egy eleven kadétgyerek. De a fő­
hadnagy akkor már roppant buzgalommal 
magyarázza, hogy Pálmai Ilka milyen ollen-

sohasetn volt.
És beszél tovább, meggyőzően a 

szenvedély erőszakos hatalmával . . . lán­
golón, ékesen, mint egy dómon . . .

Pagonyiné már ott hagyta őket. A zaj 
egyre nő s ők teljesen cl vannak szigetelve 
ebben a nyüzsgő, tarka tömegben, félig el

állhatatlanul csábos volt a Szép Helénában.
Hál ti itt vagytok ? Már azt hittem, 

hogy elmentél főhadnagy ur!, Igyunk egy 
pohár pezsgőt! (Pedig már most is be van 
egy kicsit csípve, a kölyök.) Tölt és isznak

rejtve a pálmák és íikuszok közt. Az asz- mind a hárman. Az asszony teljesen halai 
sz.ony félig lehunyt szemekkel, elbűvölve mában van már a férfinak. Nem lát, nem 
hallgat s mohón szívja magába a férfi min- hall rajta kivid senkit, semmit s mialatt ösz- 
den szavát, úgy mint azt az erős átható il- ; szceseng a bárom pohár, odaát a második 
latot, mely’ csak úgy árad annak öltönyéből, j versszakot éneklik, ugyanazzal az údesbus 
Egyaránt megrészegíti mind a kellő. A hang kísérettel

. Mi-1és az illat. Ez a két édes méreg . 
alatt a szomszéd szobából halkan, átszürőd- 
ve hallatszik egy dal, melyet mélnlnis ak 
kordokkal kisér valaki zongorán.

Daloljátok azt a nótát 
Dolog vagyok, nagyon beteg . .
Hadd tudja meg ar. az asszony.
Hogy a szivem majd megreped . . .

Most a kis Véértháty Benő lép

Hadd hallgassa könnyes szemmel 
Szeretője bus nótáját,
A mikor azt hajnal feló 
Valamerre muzsikálják . . .

A kadét kiissza borát és olt hagyja 
őket. Önkénytelen figyelnek mindketten a 
zenére. Megindító, csábos valami van az 

I egyszerű dallamban, 
oda I Almássy főhadnagy ránéz az asszony

ra, a kinek könnyek csillognak szemeiben és 
jól színlelt meghatottsággal, kissé remegő 
hangon folytatja beszédét, pokoli művészet­
tel az ékesszólásban.

Aztán elhallgat és kérdőleg néz föl szép 
arczába. Az asszony ezúttal nem állja ki a 
férfi tüzes tekintetét. Lehunyt szemekkel, 
halkan suttog hozzá :

— Legyen . . . Holnap este 9 órakor 
jöjjön fel a hátulsó lépcsőn. Ö elutazik . . . 
Egyedül leszek a kis szalonban . . .

Most hirtelen kellemetlen, erős, disszo­
náns akkorddal csap belé valaki a zongorá­
ba, s utána csengő, kaczagó leányhang váltja 
föl az elhallgató zenét . . .

Az asszony fülugrik s elvegyül vendé­
gei közé, átvéve elhanyagolt háziasszonyi 
teendőit.

A huszár is föláll s megelégedett mo­
sollyal gyújt rá egy czigarettre.

Többel aztán nem is beszéltek egy­
mással egész este.

(Folytatása következik.)
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— Vármegyei közgyűlés. Somogyvár- 
megye törvényhatósági bizottsága január hó­
nap 8-án délelőtt 11 órakor rendkívüli köz­
gyűlést tart a vármegyeház nagytermében. 
A közgyűlés tágysorozatán csak két ügy 
szerepel és ez : az alkotmányvédő ötvenes 
bizottság jelentése és a vármegye 1906. 
évi közúti költségvetése.

— Halálozás. Őszinte részvéttel vesz- 
sziik a gyászhirt, hogy Kovács István dráva- 
szentmártoni tanító neje szül. Lábadj/ Vilma, 
deczember hé 30-án élete 25-ik évében Po- 
tony-pusztán elhunyt. A boldogultál férjén 
és Válilca nevű kis gyermekén kívül szülői 
és testvérei gyászolják.

— Gazdasági szaklap megyénkben. A 
somogymegyei gazdasági egyesület igazgató­
választmányi ülésén elhatározta, hogy 1906. 
január hó 1-től kezdve az egyesület „Somo­
gyi Gazda“ ciminel gazdasági szaklapot fog 
kiadni, amely az egyesület hivatalos lapja 
lesz. A „Somogyi Gazda,-Át a gazdasági egye­
sület agilis titkára, Bogyay Emil fogja szer­
keszteni.

— A szegénysorsu tüdőbetegekért. Rit­
ka érdeklődéssel és ambícióval fog össze a 
társadalom, hogy a József Kir. Herceg Sza­
natórium egyesületnek akcióját segítse. A 
fővárosban előkelő hölgyek az operában ren­
deznek nagy estélyt, de mindenütt az ország­
ban mutatkozik az embermentö akció. Kas­
sán fényes mulatság lesz e célra, Zentán, 
Zomborban bazárt rendeztek, Erzsébetváro­
son rendkívüli sikerült előadás volt az alap 
növelésére. Verbácon, Mármarosszigeten most 
zajlottak le az estélyek s mikor e sorokat 
Írjuk, nem kevesebb mint tiz ilyen mulatság 
híréről olvasunk. És ez helyesen is van igy. 
Olyan szép a cél, és oly nagy összegre van 
szükség, ha csak némileg is enyhíteni akar­
juk a tüdőbetegség pusztítása arányait. Mi­
kor az egész országban ily ritka ambícióval 
fáradnak Auguszta főhercegnővel élén az 
ország urhölgyei, nem akarjuk hinni, hogy 
minálunk ne akadjon oly lelkes, oly nemes- 
lelkű hölgytársaság, mely a maga kezdéséből 
ne fogjon össze és valamely jövedelmező 
mulatságot ne rendezzen a szegénysorsu tü­
dőbetegek jóvoltára.

— Tolvaj vendég. „Jó tett helyébe jót 
ne várj,* Tartja a példaszó. Mart iine is­
mét egy eset: Till Béla helybeli bognár mes­
terhez a napokban beállított Zsobrák József 
aevü foglalkozás nélküli bognár legény s 
tőle ójji szálast kért. A jószivü Till vetett 
is ágyat neki a műhelybe, hogy a fáradt 
vándor kipihenje magát, Ámde nagyot né­
zett másnap reggel amidőn a műhelybe lé­
pett,. mert vendégének már hült helye volt. 
Ez nem lett volna még baj, de hálából el­
lopta Till gazda csizmáját. Till jelentést telt 
az esetről^a csendőrség nyomoz.

— Megjavítják a csendőrség fizetését. 
Az uj esztendő egy kis örömet hoz a csen­
dőröknek is. Megjavítják a fizetésüket. A 
honvédelmi miniszter már értesítette az ös­
szes csendőrparancsnokságokat, hogy a csen­
dőr legénység részére 1906. január 1-töl a 
következő illetményeket állapította meg : A 
járási és törzsőrmester havi illetéke 120'ko­
rona 14 fillér, az őrsvezető napi illetéke 2 
korona 60 fillér, a csendőröké pedig 2 korona 
6 fillér, ezenfelül a csendőrök pótdijai is 
fognak kapni, ami a szolgálati évek számá­
tól függ. így a járás és törzsőrmester, azu­
tán az őrmester és őrsvezető három évi szol 
gálát után 30, hat évi után 40, kilenc évi 
szolgálat után 50, tizenkét év után 00, ti- 
aeaöt év után 70, és tizennyolc év után K0 
és 90 fillér napi pótdijat fog kapni.

— A hadkötelesek nősülé»! engedélye.
A honvédelmi miniszter értesítette az összes 
törvényhatóságok első tisztviselőit, hogy a 
III, korosztályú hadkötelesek 1906, január 
elsejével kivételes engedély nélkül is meg­
nősülhetnek.

— Disznó helyet anyós. A „Polgár*-ban 
olvassuk : Himes Károly nyíregyházai iparos 
disznót ölt a napokban és ugyan ezen na­
pon meghalt az anyósa is. A holttestei a 
lakás egyik szobájában terítették ki. Éjjel 
tolvajok törtek be a lakásba, hogy a leölt 
disznót ellopják, de véletlenül abba szobába 
törtek, ahol fehér lepedővel letoritve a ha­
lott volt kiterítve. A tolvajok megfogták az 
asztalt B hogy a prédán osztozzanak, kivi­
tek a város legvégére. Mikor aztán a taka­
rót fellebbentettók és meglátták a furcsa 
zsákmányt, úgy megijedtek, hogy szó:futot­
tak. Az ellopott anyóst, másnap, reggel ta­
lálták meg az arra járó napszámosok.

— Hány választó lesz az országban ? 
A kormány tervezete szerint minden Írni, 
olvasni tudó huszonnégy éves férfi válasz­
tói képességgel fog bírni. Már megjelent a 
hivatalos statisztikai kimutatás, amely sze­
rint Magyarországon 2,621.894 Írni. olvasni 
tudó huszonriégyéves férfi van. Ezek közül :
Magyar anyanyelvű 1,608.770 —‘61.40/
Német 387.140 — 14.8°
Tót 301.965 11.5°,
Oláh 188.599 7.2".
Rutén 11.139 0.4°
Horvá l 31.543 - 1.2°
Szerb 59.445 — 4.3°
Egyéb „ 32.984 1.29

Viszont ha a magyar ivás-olvasás és 
beszélés tudásához köttetnék a választójog, 
akkor a busz éven fölölti korban levő 
2,074.794 német-magyar anyanyelvű, de ma­
gyar hobos fórfiképességböl csak 454.885 
férfi kaphatna szavazati jogot, inig kire­
kesztetnék az „általános“ szavazati jogból 
1.620.909 nemzetiségi anyanyelvű olyan 
aki a maga anyanyalvén irni-olvasni tud. — 
8,588.834 főnyi magyar anyanyelvű polgár 
népességből a magyar ii'ás-olvasás tudás 
alapján szavazójoggal hinni 1.820,410 lun . 
éven felüli férfi, azaz a népességnek 20'U 
százaléka, mig a 8.132,740 főnyi nem nm\ 
gyár anyanyelvű összes anyaországbeli pol­
gári népességből szavazati joggal csak 
453.885 húsz évet meghaladóit férfi bírhat­
na, azaz a nemzetiségi lakosságnak 5.5 szá­
zaléka, szemben a magyarság 21 százalé­
kával.

— A motorhajtó benzin ára csökkent.
A motortulajdonos kisiparosokat és kisgaz­
dákat fölöttébb érdekelni fogja az a lür, 
amely szerint a kamarák közbenjárására a 
kereskedelemügyi miniszter megállapodást 
létesített a hazai petróleum finomító társa­
ságokkal, melynek értelmében, ezek a haj­
tóerőre szolgáló benzin adónienlosKéget c.-uk 
azzal a föltétellel elvezhetik, lm a benzint 
a kisiparosoknak és kisgazdáknak 1904 de­
cember 1-töl 1906 április hó végéig illetőleg 
a további intézkedésig mélcrinázsánként 16 
koronáért szolgáltatják ki. Az árcsökkenés 
4—-5 koronát tesz ki a mai piaci árhoz ke 
pest.

" A politikai helyzet szenzációs hírei 
mellett nem kisebb szenzációt kelt az a disz- 
mü, mely most jelent mega könyvpiacon és 
mm még csodálatosabb, ezt a diszmü’vct

ingyen szerezheti meg magának akárki. Az 
„Ország-Világ* hazánknak ez a legszebb, 
legtartalmasabb képes hetilapja már évek 
óta minden év karácsonyán egy-egy gyönyö­
rű „Almanach“-Icai ujándékoza meg előfize­
tőit, és az elmúlt év leggyönyörűbb irodalmi 
terméke volt az az Almanach, melyet az 
„Ország-Világ“ 25 éves fennállásának jubi­
leuma alkalmából juttatott ingyen ajándékul 
előfizetőinek. Az , Ország-Világ,, most is 
méltó maradt önmagához. Az az Almanach, 
melyet most karácsonykor ad minden előfize­
tőjének, -— annak is, aki most fizet elő 
nyolc koronával félévre az. „Ország-Világ“-ra 
--a legszebb, a leggyönyörűbb, ami vala­
ha könyvpiacon megjelent. Ennek az ajándék­
könyvnek fényes, pazar kiállításával semmi­
féle hazai avagy külföldi mű nem velekod- 
hetik. De a tartalma is olyan —- a magyar 
irúvilág minden jelese, Mikszáth Kálmánnal 
és Herczeg Ferenccel az élén van együtt a 
miiben — hogy az csak a két szerkesztő­
nek, dr. 1 ’Aradi Antalnak 'és dr, Fáik Zsig­
mondiak válik dicsőségére. Nem ajánlhatunk 
tehát jobbal és hasznosabbat lapunk olva­
sóinak, mint hogy fizessenek elő az „Ország- 
Világra“-ra, hazánk e legrégibb, legelterjed­
tebb, legszebb és legtartalmasabb hetilapjára, 
moly ajándékul többel ád, mint amennyi a 
lapnak egész évi előfizetési ára. Az „Ország- 
Világ* előfizetési ára negyedévre 4 korona, 
félévre 8 korona, egész évre 16 korona s 
az előfizetési pénzek az. „Ország-Világ" ki­
adóhivatala ciniérc: Budapest, V., llold-uica 
7. sz. alá küldendők.

CSARNOK.
(Hz iclc.

Irta : Pásztor Árpád.

Kopár hegyek közt vili egyszer utam ... .
Leszállt a nap és izzó vérsugára 
Szikrázva tört meg a szírt tar fokán.
Csodás alak tűnt kábítón elém.
. . . Egy nőt láttam hiborpiros ruhában.
A nyári napnál fénylöbb volt haja 
Es arcza szép, mint harmat a virágon, 
Melyben megfürdik a hajnal sugár. 
Hozzárohanlam ....
............  Hervadt puszta váz
Meredt ijesztőn, gúnyosan re.un 
K kígyók sziszegtek mérgesen felém.
Kivagy ? susogtam.

— Az idő vagyok.
Mostan Jelen . . . Előbb még a Jövő.
És messze tűnt.

Megállj ! Maradj ! . . . .
kiáltom.
Mindhasztnlan, nem hallgat már roam.
Nem is látom .... Talfm csuk sejtelem 
De úgy érzem, hogy visszanéz felém.
Megint a légi, ám százszorta szebb,
Tisztább cs karcsúbb, mint volt azelőtt.
8 mint álom hang, úgy csendül elhalón .
Ne jöjj . . . Nem érsz el . . . Én a 
Mull vagyok.
Hideg szel purg . . . ., vérző nap lel tint 
Es mini 1 .- riot, felmerült a hold.

A világ leggazdagabb embere.
Nemcsak czimnek, Immun foglalkozás- 

11,1 ' 1,1 ha valaki a világ leggazda-
gabe embere, s az anuuikai Hockvfeller J., 
a leit ez a czim joggal megillet, ha máskü­
lönben májbeleg ege nmn kínozná, kélségtu 
11 mi! színién im g volna n\ ugodva, inig igy 
egész a legutóbbi időkig betegségén kívül az
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a gond is emésztette, hogy örökös hiányá­
ban roppant vagyona szétforgácsolódik a ro­
konság kezén. Fiának ugyanis most született 
az első gyermeke, a ki leány ugyan, de mégis 
egyenes ágon örökölheti a számtalan milli­
ókat.

Rockefeller vagyona egy és negyedmilli- 
árd dollár, sőt a túlozni szeretők három 
milliárdra is becsülik. Érdekes, hogy Rocke­
fellernek lizanhatesztendős korában 10 dol­
lár volt az összvagyona és épen ez világítja 
meg azt a hatalmas üzleti szellemet, a mely­
nek segélyével évek során át a világ leggaz­
dagabb embere lett a koldusíiubói. 1855-ben 
10 dollárja volt. Egy évvel később 100; 
1858-ban már 500 dollár megtakarított pén­
ze volt. Húsz éves korában 1500 dollárja 
volt és 31 éves korában már 300.000; 34 
éves korában 1,200.000 dollár; 44 éves ko­
rában már 26,000.000 dollárja volt. 1893-ban 
mint 54 éves férfi 750,000.000 dollárra sza­
porította vagyonát. Az ezután következő 10 
év alatt érte el vagyona azt a szinte mese- 
szerű összeget: egy milliárd dollárt. Roc­
kefeller ma is királya a petróleum szövetség­
nek és ez maga száz millió évi jövedelmet 
hajt neki. Más számtalan milliót hoz a kony­
hájára a vagy tizenkét vasút, mely az ö tu­
lajdonát képezi. Az Egyesült-Államok legna­
gyobb vasuiai az övéi, épen úgy számtalan 
ólom-, szén-, vas- és ezüstbánya.

Egy humoros iró igy jellemezte Roc­
kefellert : Ez az ember úgy az emberekből, 
mint a földből kiszívja az utolsó csepp velőt 
is. Rockefeller csak ritkán mutatkozik New- 
Yorkban. Körülbelül egy órányira a várostól 
van fejedelmi kastélya, a hol teljesen elszi­
getelve él és csak a telefon meg távirat se­
gélyével intézi óriási börzemüveletek és in­
tézi Amerika, sőt az egész világ pénzpiaczá- 
nalc sorsát. Soha senki sem volt hatalma­
sabb, mint ez a májbeteg milliárdos. Úgy 
hírlik, hogy rettenetes vagyonát vógrondcle- 
tileg unokájára hagyta, a ki számára a new- 
yorki társaság már völogényt is talált, még 
pedig nem kisebb urat, mint a német csá­
szár egyik fiát szánják neki. Ez a beszéd 
erősen hitelre talált az amerikaiak közt és 
egy Ízben az üreg Rockefeller előtt is em­
lítette valaki, mire ravasz mosolylyal igy fe­
lelt : Miért ne volna ez lehetséges ? Pénzzel 
és még hozzá ennyi pénzzel mindent el le­
het érni.

Egy sok idővel rendelkező amerikai 
kiszámította, hogy 1920-ban, vagyis mikor 
az unokából tizenhat esztendős hajadon lesz, 
vagyona már billiókra sőt trilliókra log rúg­
ni. Ezzel a mesés vagyonnal meg engedheti 
magának azt a tréfát, hogy a földtekét 100 
láb szélességben 100 dollárosokból álló öv­
vel láthassa el. Ezerszer több lesz a vagyo­
na, mint az Egyesült-Államok összes lakó­
inak együttvéve. Módjában lesz mindent 
megvásárolni, ezen az egész világon; az 
összes gyárakat, vasutakat, bányákat, sőt 
magát az egész földet és neki fog szolgálni 
az egész emberiség. Megteheti azt is, hogy 
a világ minden emberének 100.000 dollárt 
ajándékozhat aranyban. Ha a többi amerikai 
milliomosnöhöz hasonlóan egy angol herczog- 
hez menne feleségül, akkor ahhoz, hogy 
vagyonát Angliába szállíthassa egy több száz 
hajóból álló Holtára lesz szüksége, melyek 
mindegyike több millió tonna aranyai kell,

hogy szállítson az angol partig, a hol viszont 
több millió vaggonra lesz szükség, melyek 
hossza fölér az egyenlítővel, hogy az aranyat 
férje házához szállíthassa. Ha ezüst-pénzben 
volna vagyona, úgy abból egy akkora osz­
lopot emelhetne, hogy fölérne egészen a 
napig és fele még akkor is úgy csüngne 
alá a földre.

Vasúti menetrend.
(Érvényes 1905. nov. hó 1-től).

Pécs-barcsi vasút.
Vonat szám 8803 Személyvonat:

Érkezik. Indul.
Barcsról — Reggel y-30
Belcsa puszta J.3G n
Rigócz J43
Darány J«53
N.-Bobsza 8.°i
Szigetvárra 8-n 8-23
N.-Peterd 8-3Z
B.-Szt.-Lőrincz 8‘4Í 9*09
Bicsérd 9.1«
Pellérd 9'8S
Pécsre 9.88

Vonat szám 8814 vegyes vonat.
Érkezik. Indul.

Pécsről — Reggel 8-28
Pellérd 8‘40
Bicsérd 8'57
B,-Szt.-Lőrincz 9.°8 g.ns
N.-Peterd 9.31
Szigetvárra 9'48 9.54
N.-Dohsza 1014 1
Bárány 10'29 10‘32
Rigócz i0«
Belcsa puszta 10-5°
Barcsra IQ-58

Vonat szám 8815 vegyes vongt.
Érkezik. Indul

Barcsról — Bélután j^.20
Belcsa puszta I-28
Rigócz r3T „
Bárány j.49 „ J^‘50
N.-Bobsza 0-03 „
Szigetvárra 2-24 ;; 0*33
N.-Peterd 2*49 „
B.-Szt.-Löl'incz 3'°° Csatlakozás 1906-os
Pecsre 4.01

Vonal szám 8806 Személyvonat.
Érkezik. Indul

Pécsről , — Bélután 2-20
B.-Szt.Lörincz 3.4U „
N.-Peterd 3.50 „
Szigetvárra 4- „ 4-02
N.-Bobsza 4-n „
Bárány 4-20 w
Rigócz ^•37
Belcsa puszta 4.43 „
Barcsra 4*50 11
Vonat szám 8805 Személyvonat.

Érkezik. Indul.
Barcsról — este 5-28
Belcsa puszi 5.S4 „
Rigócz 541 „
Bárány 5,0° ,,
N.-Bobsza 5'59 „
Szigetvárra 6-12 „ 622
Petard 622 „
B.-Szt.-Lörincz 622 „ 6*2
Bicsérd 622 „
Pellérd 622 „
Pécsre 721
Vonat szám 8804. Személyvonat.

Érkezik. Indul.
1 écsről — este J0S
Pellérd J21 „
Bicsérd 734 w
B.Szt.-Lörincz 722 752
N.-Peterd 822
Szigetvárra 822 822
N.-Bobsza 822
Bárány 822 „ 822
Rigócz 922 „
Belcsa puszta 1 |f)07
Barcsra 922

5

Szigetvár-kaposvári helyiérdekű vasút.
Vonatszám 9711. Vegyesvonat. 
Szigetvárról ind. 5"22 reggel. 
Kaposvárra érk. 8-41 „
Vonatszám 9712. Vegyesvonat. 
Kaposvárról ind. 5'22 reggel. 
Szigetvárra érk. 7'65 „

Csatlakozik pécs-barcsi személyvonathoz
Vonatszám 9713. Vegyesvonat. 
Szigetvárról ind. d. e. IP55 
Kaposvárra érk. d. u. 2-5T 
Voriatszám 9714. Vegyesvonat, 

Kaposvárról ind. d. u. 3‘15 
Szigetvárra érk. d. u. 612 

Csatlakozik pécs-barcsi személyvonathoz.

Kiadja a szerkesztőség.

Meghívó.
A szigetvári izr. nőegylet

december 31-én, ma vasárnap
a „Polgári ßasiqö“ fjelgigégeibcn 

MŰSOROS

Szglvegzt6i<-6$élgt
rendez.

Belépö-dij 1 csésze tea és 2 
c&í'O, .s' f", tail et tg/ j í í/ e t jL Kov. oé fittes**

Külön meghívók nem bocsáttatnak ki.

Egy jó házból való fiú
2—3 polg. iskolát végzett

Yanoncznak
felvétetik

Lázits Victor
vas- és fiiszer kereskedésében 

SZIGETVÁROTT.

Van szerencsém a t. kö­
zönséget értesíteni, hogy síi- 
tődémben naponta friss

tßjßg főtt pßfßGZ
kapható.

Ozsona sütemények csakis
megrendelés folytán kaphatók.

Tisztelettel

Kormos Ferencz.
7Í7 * ±. Sít & ±..1 »SR3R.

?)
Az évforduló alkalmából

■?lí Kedves rokonai és jó barátainak

♦sj Boldog uj évet
ASt

♦8
Ívván

Kozáí*!/ Ede és családja.



A raktáron levő

összes téli czikkek
mélyen leszállított árban

kerülnek eladásra.
Hői Confectió 

és szörmeártik
bevásárlási áron alul.
Maradékok félárban!

Deutsch Dávid fia
divatáruházában

SZIGETVÁROTT.

Műfogak.
Aranyban és kautschukban Ind- 

munkálatok, midennemti töm­

bök, foghúzás fájdalom nélkül
Chlonentül használattal.

Qirardi József
PÉCS Apácza-utcza 19 sz. 

saját házban.

Meglepő jó hatásúnak
bizonyult Írja : Kossuth Ferenci, Dr. 
Rózsaffy Alajos a budapesti m. kir. 
államrendörség főorvosa, Dr. Tóthfa- 
lussy Gyula, a MÁV. h. főorvosa, 
Hindy Szabó László, belügyin, taná­
csos, Báró Bánffy Farkasné. szám­

talan előkelő osvos stb.
Indaszesz

(sósborszesz)
csúz, rheuma, fejfájás ellen.

Szigetvárott kapható:
Szalay József, Oscsodál Gusztáv, 

Lázits Victor uraknál.

^jj Nagyrabecsült üzleti pártfogóinak ]|

Boldog uj évet j|
kíván

Kozáry Ede
papifkeresleedo |gt-

Szigetvär. M:r • p;6

Szölővesszö eladása
200,000 darab dús

Gyökeres vessző-fajok
u. m.: Portalis, Monticola

gyökeres, ára 1000 darabonként 30 kor.
Kapható:

Gergics Mártonnál
Pécs, Rókus-utcza 9. szám alatt.

fleumann Lip ót
legnagyobb czipö raktára

SZIGETVÁRON
Biedermann Bezsö-u. Ferenczrendiek házában.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget miszerint az őszi és téli 
idényre a legújabb és legdivatosabb férfi 
női és gyermek czipöket mindig állan­
dóan raktáron tartok.

Gyermek czipö finom borjubörböl 
50 kr.-tól egész 2 f. 50-ig.

Leány czipök finom borjubörböl 1—3 f. 
Gyermek és leányka box vagy ehevró 

finoman elkészítve 2—4 frt.
Női félczipö finom borjubörböl 1.50 —4 f. 
Női czugos vagy magas fűzős 250—5 f. 
Úri czipö finom borjubörböl 4 12 f.
Mérték ütái) a leggyorsabb és 

legpoptosabb kiszolgálás.
Mérsékelt árak

A „SZIGETVÁRI SEGÉLYEGYLET SZÖVETKEZETTŐL.“
ALAPITTATQTT 1872.__________ _____

FELHÍVÁS.
Van szerencsénk a n. é. közönség szives tudomására hozni.

miszerint a

34-ik ÉVTÁRSULATRA
mától fogva mindennap az intézel helyiségében egész

1906 márczius hó végéig részvényeket jegyezhetnek.
i^z előjegyzésnél njinden részvény után 20 fii. bei^afágidij fizetendő,

A fizetések 1906, január l-töl kezdődnek..
Szigetvár 1905. október 17-én tartott ülésből.

Szabó Sándor
ügyvéd-titkár.

Oscsodál Gusztáv
h. igazgató.
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oecASió.
Lawn-Tennis flanelt elsőrendű mtr. 32 fillér 

„ „ „ másodrendű „ 28 „
Divat kelmék minden színben „ 42 „

90 cm. Sima Loden „ „ „ 48
120 „ „ „ „ „ „ 1.20

„ koczkás és csikós „ „ 98
Blous Selymek 90 fillértől feljebb.

1 * Mintás „ Bársonyok 1.20 
® I Delain Zefir és Mosó kelmék mélyen leszállítva. 
Ü ■ Férfi ingek nyakkendők gallérok
^ *81 óriási választékban.
|NA még raktáron lévő Női kabátok és Szőrme

(j) gallérok minden árlmi) kiárnsittatnak.
1 o EW Maradékok minden árban! ™8Wi
" U HEISLER FERENCZ er TÁRSA

Vászon és Divatáru kereskedésében a „Bókához"
SZH3ETVAROTT.
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Nyomatott Kozáry Kde gyorssajlóján Szigetváron.


